

“2024年优质淮品”消费券开始发放啦

本报讯(记者 郑洁)3月22日,淮河早报、淮南网记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,为进一步提振消费信心,促进消费市场稳定发展,激发有潜能的消费,根据安徽省《关于进一步优化消费券发放加快激发有潜能消费的通知》精神,我市立足实际,开展优质淮品促消费活动。

据介绍,此次消费券发放活动由市商务局主办,市商业联合会、中国工商银行股份有限公司淮南分行承办。本次消费券覆盖全年,分季度进行发放,本季度发放活动时间为3月23日—4月7日,活动结束后,本轮消费券未核销资金自动并入下一轮消费券活动。

此次优质淮品消费券发放活动市政府财政补贴200万元,中国工商银行淮南分行作为本次活动支持平台也拿出20万元进行补贴。本次活动范围为在淮南市内注册登记并依法取得相关经营许可证、按自愿原则报名参加活动的2024年在淮南市统计库内限额以上的商超企业及个体工商户(含加盟店)、示范

店,活动针对线下实体商户。

全年消费券总金额220万元,一季度消费券总金额55万元,开抢时间分别为3月23日中午12:00,3月28日中午12:00,4月2日中午12:00。

消费券共15750张,为60元券3500张、40元券4750张、20元券7500张。共设置三种消费方式,分为消费满300元减60元(共3500张)、满200元减40元(共4750张)、满100元减20元(共7500张)三种。消费券为三选一,一次性使用,不找零、不重复使用;单笔消费限用一张消费券,不准充值消费,可叠加享受商超的其他优惠活动。

消费券采用线上抢券模式发放。由工银e生活APP在首页设置消费券入口,全体在淮消费人员可根据消费券公布的时间节点,在工银e生活APP活动页面抢消费券。消费券领取即时生效,在有效期内,消费者可到平台审核公布的参与活动的商家使用。消费券临近过期前,工银e生活APP以推送等形式提醒用户使用。

提升基层医疗卫生服务能力

这场培训 “干货”满满

本报讯(记者 孙鸿)3月22日下午,一场旨在提升基本医疗服务能力的培训班在市第一人民医院西院举办。此次培训由市卫健委主办,田家庵区卫健委承办,吸引了全市各县区分管主任、业务科室负责人、卫生院院长及村卫生室室长等共计190余人参加。省卫健委基层处二级调研员陈绍宏带领省级专家组一行亲临现场指导,为培训班增添了浓厚的学术氛围。

此次培训班的举办,旨在进一步提升全市基层医疗卫生服务能力,为基层医疗卫生机构的可持续发展奠定坚实基础。培训中,专家们结合实际案例,对农村常见非法行医情形进行深入剖析,使参训人员充分认识到非法行医的危害性和识别方法。同时,针对医疗机构门急诊常见病诊治及危情防控,专家们也进行了详细讲解和现场实操,使参训人员掌握了更加科学、规范的诊疗技能。

此外,陈绍宏以“争做一名合格的乡村医生”为题,为参训人员带来了一堂生动而深刻的课程。他结合自己的工作经历,强调了乡村医生在医疗服务中的重要作用和使命担当,并鼓励大家不断学习、提升自己的专业技能和服务水平,为乡村医疗事业的发展贡献自己的力量。

培训结束后,市卫健委相关负责人表示,此次培训班的成功举办,不仅提升了基层医务人员的业务能力和服务水平,也为推动全市医疗卫生事业的健康发展注入了新的动力。淮南将以此次培训为抓手,进一步规范基层医务人员从业行为,树立以人民健康为中心的理念,不断提升医疗服务能力水平,让广大居民在“家门口”就能享受到优质、高效的基本医疗服务。

我市首个生态环境司法修复基地揭牌

本报讯(记者 苏国义 通讯员 芦习文 魏小雨)3月22日,蔡城塘生态环境司法修复基地在孔店乡揭牌。这标志着蔡城塘生态环境再多一层强力保障。

据悉,蔡城塘气候适宜,水生动植物品种丰富,是中国绿发会小天鹅保护地和中国绿发会鸳鸯保护地,安徽省内著名观鸟圣地,更是理想的生态修复基地。近年来,大通区人民法院依法开展环境资源审判工作,先后审理朱某保、朱某环生态破坏民事公益诉讼案,王某、王某平生态环境损害赔偿公益诉讼案,某公司污染环境刑事附带民事公益诉讼案等环境案件,为大通区生态环境保护提供了坚实的司法保障。

现场负责人介绍,蔡城塘生态环境司法修复基地

是淮南首个生态环境司法修复基地,是市中级人民法院、大通区政府、大通区人民法院和大通区农业农村局深化环境保护与修复的一大重要举措,是淮南市两级法院在司法系统探索“生态环境保护司法实践+社会综合治理”的有益尝试。

下一步,大通区人民法院将在省高院、市中院的指导下,与各共建单位开展常态化合作,将生态环境司法修复基地打造成集生态司法保护、生态法治教育、生态理念宣传、生态文明推广为一体的综合保护平台,聚点成片、聚力成势、聚焦主业,形成规模效应,凝聚保护合力,提升修复成效,将该基地打造成生态司法保护的一张“新名片”。

一人一树 绿化地球

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)最是一年春光好,植树添绿正当时。3月24日,由市林业局、市新四军研究会、安徽荣盛能源(集团)股份有限公司、上窑林场、市绿化协会共同举办的淮南市第九届“一人一树绿化地球”公益植树活动启幕,来自社会各界近2000名爱心人士齐聚上窑国家森林公园,种下1000多棵女贞树,也为家乡种下一个绿色希望。

“种下一棵树,就是种下美好;种下一棵树,就是种下功德;种下一棵树,就是种下希望……”在精彩的打鼓表演、深情的诗朗诵等开场节目之后,植树活动正式开始。一场大雨浇灌的现场土地有些泥泞,活动当日天空也飘着一丝丝细雨,但丝毫没有阻挡志愿者们的热情。大家分工协作,两三人一组,挥锹铲土、扶苗栽植、填土压实……志愿者们干劲十足,到处可见忙碌的身影,一片热火朝天的植树景象。在大家的共同努力下,一株株树苗迎风挺立,焕发出勃勃生机。

现场有不少家长带着孩子一起植树,其中有些孩子是第一次参与活动,但在家长的指导与鼓励下,他们也顺利地种下一棵女贞树苗,“我是第一次参加公益植树活动,虽然铁锹很重,挖土很累,但看见种好的



树苗我就特别开心,一点也不觉得累了。”洞山中学三年级学生黄子毅笑着说道。现场的家长们也纷纷表示,以后会多多带孩子参加植树活动,从小培养他们的环保意识,为共建绿色家园贡献一份力。